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 ) pts8( :التمرین الأول
I. الحدید -فراغ -البلاستیكیة-موصلة-عازلة-المادة-أجسام-نواة - سحابة -الأیون: اتمم الفراغ بما یناسب من الكلمات التالیة  

  من نفس .......................یمكن صنع عدة.........................  

 للكھرباء...............للكھرباء بینما الفلزات ھي  مواد................الزجاج و البلاستیك ھي مواد 

 عن باقي الفلزات................فلز لتمكن خاصیة الجذب من طرف مغناطیس من عز 

  الموادیمكن اختبار الطفو على الماء من التمییز بین.................  

 الكترونیة یفصل بینھما.....................تحیط بھا..............تتكون الذرة من................  

  إلكترونا واحدا أو أكثر........................................عن ذرة أو مجموعة من الذرات.................ینتج 

II. لربط بین الأیون وشحنة إلكتروناتھصل بواسطة سھم المجموعتین ل. 
              Z (O) = 8 ;   Z ( H ) = 1  ;  Z( C ) = 6  ;   | e | = 1,6×10-19 C:  نعطي                          

         *    H +                    - 32e     *       
    CO3

2 -  *                        C    * - 16×10-19    

      OH -   *                       0     *  ) صفر(  

III(   جب بصحیح أو خطأ على الإثباتات التالیة أ:  
 ینتج الصدأ عن تفاعل الألومنیوم مع الھواء الرطب………….  
 موجبة بكھرباء مشحونة دقائق الإلكترونات 
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 ) pts  8( :التمرین الثاني  
I.  تدخل أیونات الحدیدII الدموي وھي تتواجد في العدس و البقدونس و یؤدي النقص منھا إلى فقر الدم في تركیب الخضاب.  

  .Fe، و رمز ذرة الحدید Z=26: العدد الذري لذرة الحدید ھو 
  .بفقدان ذرتھا إلكترونین اثنین IIتتحول ذرة الحدید إلى أیون الحدید 

 :}أنیون/كاتیون{، و حدد نوعھ  IIأعط رمز أیون الحدید  -1
  ..................................... : نوعھ....................................                  : ھورمز الأیون 

 .................................................... : حدد عدد الكترونات ھذا الأیون -2
 .....................................................................: .. e  حدد شحنة نواة ھذا الأیون بالشحنة الابتدائیة  -3

 ...........................................................:  e=1,610-19Cنعطي . Cأحسب شحنة ھذا الأیون بالكولوم  -4
II. أتمم ملء الجدول  

 

  )  pts  4( : لتمرین الثالتا 
  .أسود نودخا، یعكر ماء الجیر زوغا، قطرات مائیة، ینتج عن احتراق قطعة ورقیة في ثنائي أوكسجین الھواء  

 ...............................................................:..........................................أسماء الأجسام المتفاعلة  حدد )1

 ..............................................:............................................................    أسماء وصیغ النواتج  حدد )2

 عبر كتابة عن حصیلة ھدا التفاعل  )3

................................................................................................................................................... 

 معللا جوابك استنتج أسماء الذرات التي تدخل في تكوین الورق )4

................................................................................................................................................... 

: إحتراق المادة العضویة على البیئة و الصحة أذكر بعض أخطار  )5

................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................  




